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Nova Avonova zvjezdana suradnja:  
Christy Turlington zaštitno je lice parfema Slip Into… 

PARFEM CVJETNO-ORIJENTALNE KATEGORIJE U HRVATSKOJ ĆE BITI DOSTUPAN U 
PRVOM KVARTALU 2011. GODINE  

Zagreb, 25. listopada 2010. – Kozmetička kuća Avon 
Products, Inc. obznanila je početak suradnje s američkim 
supermodelom Christy Turlington Burns koja će biti zaštitno 
lice Avonovog parfema Slip Into..., u Hrvatskoj dostupnog 
u prvom kvartalu 2011. godine. 

Svojim svevremenskim izgledom i profinjenošću Christy 
utjelovljuje transformativnu privlačnost Avonovog mirisa 

Slip Into…. Ujedno posvećena zastupanju pitanja o 
zdravlju žena, dijeli Avonove vrijednosti i dugogodišnju 
predanost poboljšanju života žena na globalnoj razini.  

„Prva asocijacija na senzualnost i sofisticiranost upravo je 
Christy Turlington Burns“, naveo je Jeri Finard, viši 
potpredsjednik i globalni brand predsjednik, Avon 
Products, Inc. „Njezina svevremenska ljepota savršena je 
nadopuna mirisu Slip Into… No, Christy predstavlja više od 
površne ljepote: ona neumorno pridonosi unaprjeñenju 
ženskih pitanja diljem svijeta, što je strast koju dijelimo.“ 

Slip Into…, pripadnik cvjetno-orijentalne kategorije mirisa, 
namijenjen je ženi koja teži senzualnosti. Inspiriran transformacijskom snagom osjećaja 
nošenja visokih potpetica, naglašava uroñenu eleganciju i sofisticiranost žene. Miris otvaraju 
primamljive, elegantne note crne maline, pomiješane s osjetljivim cvijetom proljetne frezije i 
svježim listom ljubičice. Senzualno srce otkriva topli palisander pomiješan s egzotičnom 
orhidejom, dok se u donjim notama kriju kremasti kašmir i korijen irisa te zlatni amber, dajući 
mirisu cvjetni karakter. 

Bočica parfema je inspirirana izgledom oblina lista žene tijekom nošenja cipela s visokom 
potpeticom, dok postolje podsjeća na malu, popularnu kitten petu. 

„Posebno mi se sviña senzualnost ovog mirisa – čini me ženstvenom i ispunjava 
samopouzdanjem, baš kao da nosim omiljen par cipela s visokim potpeticama“, rekla je 
Christy Turlington Burns. 

Kao zastupnica za zdravlje majki u sklopu organizacije CARE, Christy Turlington utjelovljuje 
Avonovu misiju osnaživanja žena. Tako je ove godine režirala dokumentarni film s različitim 
pričama trudnica u cijelom svijetu, a redateljski debi donio joj je VH1-ovu nominaciju za 
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nagradu Do Something With Style. Christy trenutno studira Programe javnog zdravstva na  
diplomskom studiju Sveučilišta Columbia. 

Christy Turlington Burns najnovija je slavna partnerica koja se pridružila Avonovoj obitelji. Avon 
surañuje i s Fergie, čiji je parfem Outspoken nedavno predstavljen hrvatskoj publici. Cvjetni 
miris s notama voća i neočekivanim, seksi završetkom, utjelovljuje neovisnost, 
samouvjerenost i ženstvenost, a putem Avonovog kataloga dostupan je po cijeni od oko 
200 kuna. 

*** 

Poseban microsite za Outspoken by Fergie možete pregledati ovdje. 

Fotografije sa snimanja kampanje s Christy u visokoj rezoluciji možete preuzeti ovdje. 

Ako želite kontaktirati Avon, nazovite 01/6650 010 ili posjetite www.avon.hr. 

Avonov online press office: http://www.avon.hr/PRSuite/aboutus_landing.page  

 

Avon je kozmetička tvrtka osnovana 1886. godine i najveća svjetska tvrtka u direktnoj prodaji kozmetike. Prisutna 
je u više od 100 zemalja svijeta s preko 600 milijuna tiskanih kataloga godišnje. Meñu prvima je na području 
razvoja novih tehnologija s više od 80 patenata, a meñu prvima je i prestala s testiranjem svojih proizvoda na 
životinjama. Učinila je mnogo i na području zaštite okoliša te osnovala vlastite fondove za borbu protiv raka 
dojke te obiteljskog nasilja. 
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